MaTemaTuky, Apy3bs,
He nroOUTbL HUKaK HeNb3A4.
O4yeHb cTpoOras Hayka,

MHTepecHan HaykKa,-
Jta MATEMATUKA!



PasmMunHka

.

3asu, koraa eMy yrpoxaeT onacHocTb, npoGeraet
3a 6 ceKyHAa 72 meTpa. C Kakon CKOPOCTbIO DEXUT L 'iey.



Omeadaiime pe6yc

B

CKOPOCTb



Vkaosicume coomeemcmesyiouiue
CKOpPOCMU:

30 Mm/c

250 xm/4

80 xm/4
15 km/4

4 m/MUH

50 km/4




Pacnonoxu yncna B nopsake BO3pacTaHUA U
COCTaBb CITOBO 13 CIOroB

1900 1700
a 1200 4260 CTO 3600
pac e HU

PACCTOAHWE



ANCT MOXET NETETL CO CPEAHEN CKOPOCTbLIO
40 m/c. Kakoe paccTosaHME OH MOXET
nponeTetb 3a4C?

40 - 4 = 160 (mM)- paccTodaHUE




Uepenaxa gBuranacb CO CpeHeN CKOPOCTbIO 5
M/MUH. Kakoe paccTtoaHue npoluna oHa 3a 3 MUH?

5.3 =15 (m)- paccTosiHue

5 M/MuUH




CnoH aBuUrarca co cpeaHen cKkopocTbio 100 M/MUH.
Kakoe paccTtosHue OoH npollen 3a 10 MUH?

100 - 10 = 1000 (m)- paccTogaHue

100 m/MUH
= =




Omeadailme 3azadky

be3 HOI M 6€3 KphlJIbeB OHO,
OBICTPO JIETHUT,
He JIOTOHUIIL €ro.




YpoK MmaTtemMaTukn B 4 Knacce
no nporpamme «Ha4vanbHas wkona 21

BEeKa» "‘

3agayun Ha ABUXXeHue.

HaxoypneHne BpemMmeHu
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remMa. «sadadyu Ha O8U>KeHue.
Haxoxx0eHue spemeHU. Baaumocesi3b
MEXQOY 8esiludUHaMu: CKOpoOCme,
*  ycmaHosums NpSTE eMmosHiLler

* ¢hopmuposamsymeHue aHa u3uposamse U pewamsp 3a0a4yu Ha 08UXXEHUE;
* 8blpabambigampb U CcOBepWEHCMB08aMb 8bIYUCIUMESIbHbIE Ha8bIKU;

e Pa3eusarowasi:

* passgueamse 8HUMaHUe U oriepamusHyro namsime,

* passueamsk /102U4eCKOe MbILUMEHUE;

e pasgusamb MamemMamu4ecKyr pedb yHaujUuxcsi.

. BocnumamernbHasi:

* 8OCrnuUMbIBaMb yB8axeHUe K rnpedmemy, yMeHue sudemsb Mamemamu4yecKue
3a0a4qu 8 OKpyKarouwem Mupe.



Kakue éenuuunnvt ne ucnonwv3yromcs
8 3a0auax Ha osujricerue?

KI'

KM/ 4

CM

T

M

KM/ C

C

KM |CYT

M

|

M

2

11 | M/C

Ilo kakomy npuznaKky Mo)3cHO pazoenums
OaHHbIC GCIUYUHDBL HA 3 2pynnbl?

12



CKOpPOCTL | BpeMs paccrosinue
Vv t S

KM/ Y C CM

KM/C CyT KM

KM/ MUH q M

M/ 4 MHH M

M/Muu | HEACI MM

M/ CeK MCCALL

Jlononnume maoauuy.



PaccTtosiHne = CkopocThb - Bpems

S=v-t

CkopocTb = PaccTtosiHne . BpeMms

v=3S:t

Bpemsa = PacctosaHue : CKoOpoCTb

t=S:v




ONSMUNHY TKA
Kauy, neuy
Bo Becb onop.
(BbinonHsAT Xxoab0y Ha mecTe.)

A cam - wodhep
(MMuTUpyOT ynpasneHne aBToOMOOUITbHbIM
pyrnem.)

A cam - moToOD.

(KpyroBble OBuXeHUd nriedamun Bnepen-Hasag.)

Haxxnmaro Ha nepansb, Ty
(MMUTUPYIOT HaXXMMaHMe Ha negarb.)
A mawmHa mumtcs BAanb!

(ber Ha mecTe.)




3a Kakoe BpeMst MOXKHO npontu 30
KM C MOCTOAHHOW CKOPOCTbLIO 5 KM/4Y?

20 KM



TaHa npobexxkana 30 m 3a 6 ¢. C kakoun cpegHeun
CKOPOCTbIO OHa bexana?

30:6 =5 (M/c)-cp. CKOPOCTb




PaboTa no y4yebHuKy

* PewnTe 3agayy Nell c.63



Cnacunb6o 3a paborTy!
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